



本届美网,90后的美网女单头号种子、丹麦甜心沃兹尼亚奇风光无限,不仅仅因为她连战连捷,更让人眼睛一亮的是那条超短的网球裙。

昨天,穿着黛拉·麦卡特尼设计的连亮黄色打底裤都遮不掉的超短裙,沃兹尼亚奇2:0轻松战胜了齐布尔科娃,杀进美网半决赛。

美网从1884年温网第一次简化网球裙的莫德·沃特森开始,有了这么一条规律:裙子越短越能得冠军,看来今年,丹麦甜心夺冠有戏了……

超短网球裙 丹麦甜心出尽风头

不可否认的是,每年的四大网球公开赛就是一个网球场形状的走秀台。以前,走秀台的光彩往往被莎拉波娃垄断,不过本届美网,莎拉波娃却成为时尚圈长江后浪推前浪的牺牲品,女单1/8决赛她输给丹麦90后沃兹尼亚奇之后,被伪体育记者紧追不放的竟是对手,原因是她穿了一条超短的网球裙。女子网球越来越男性化,网球裙却越来越短,料子越来越精简,这种不对称的变化让网球场越来越有意思。

这年头,世界排名前十的女选手不穿名师设计的网球裙出场,都不好意思跟人打招呼。沃兹尼亚奇这套是黛拉·麦卡特尼的作品,作为披头士乐队成员麦卡特尼的女儿,黛拉·麦卡特尼保留了老爸不走寻常路的基因。沃兹尼亚奇网球裙的不寻常之处,就是短得太不寻常,基本上掩盖不住下面明黄的打底裤。被问到裙子长度的问题,沃兹尼亚奇很开心地回答:“我感觉不错啊,可能这会吸引更多的男性球迷吧。”事实证明,沃兹尼亚奇没有说假话,小威退赛之后,年



裙子越来越短,球迷大饱眼福

纪轻轻的她成为美网女单No.1,而每次她的出场都能引来看台上男球迷的狂热呼喊。

事实上,谁也不能靠穿得更短赢球,但穿得更短仍有别的效用——吸引眼球。这不,连乒乓球、羽毛球女将都学网球改穿短裙了。“他们这些项目应该都是和女子网球学的,”说起这事,江苏女网名宿易景茜昨天不无得意地说。

网球拜倒 超短裙下

女选手的裙子越来越短 赞助商是幕后最大推手



舒服又优美 短裙成女选手最爱

其实,不仅仅是男球迷喜欢,“越来越短”是女网选手自己的选择。

100多年前,打网球的都是贵族小姐,必须穿长袖衬衣、长度超过脚踝的长裙,还要搭配礼帽或者头巾。从1884年温网第一次简化网球裙的莫德·沃特森开始,有了这么一条规律:裙子越短越能得冠军。1936年,美国选手雅各布斯首次穿着短裤轻松夺冠后说:“胜利

的一半要归功于我的这条短裤。”

“穿着短裤打比赛是一件非常舒服而又优美的事情,绝对比穿着长裤打舒服。这也是这么多年来,裙子成为女子网选手首选的原因。”易景茜说。不过对于裙子越来越短,易景茜表示这只是个人所为。而像郑洁、李娜等中国女选手一般都选择长度适中的传统裙子。

越来越暴露 赞助商是最大推手

“女子网球同男子一样有吸引力”,这是小威等女子网选手要求男女同酬的最大理由,而女网也是唯一一项能与男子相提并论的,最关键的是穿着性感的美女们能够吸引眼球,赞助商自然也希望看到网球美女们的裙子越来越短。

看看女子网选手的收入吧,莎拉波娃去年的总收入约为2450万美元,其中只有约100万是来自

比赛奖金;伊万诺维奇去年轻松进账720万美元,其中只有约33万美元来自她在赛场洒下的汗水。

“女子网选手穿得越来越少,这是WTA为了发展女网比赛默许的。当然,赞助商才是幕后的最大推手,他们设计出更加暴露的裙子、运动服。签约的球员不管愿意不愿意,为了巨额的金钱,她们只能就范。”一位业内人士分析说。

快报记者 沈忱

»延伸阅读

大威设计 宁滥毋缺

本届美网赛场,并不是人人都适合穿沃兹尼亚奇式的超短裙。大威廉姆斯的短裙,就是这次美网上沃兹尼亚奇的反面教材。

看到她前三场比赛的网球裙了吗?那都是大威亲手设计的作品,神奇之处在于,当她跑动起来,裙摆部分就会自动上翻变形成长背心,让配合大威肤色的肉色平角打底裤完全显露。可能大部分人都接受不了大威的超前设计吧,连她妹妹小威在看台上都看得目瞪口呆,配合《每日邮报》的标题:“天哪,姐姐你穿的这是啥呀?”

相比之前法网大威黑色蕾丝吊带裙配肉色底裤,美网这套已经算“保守”了。当时《今日纽约》讽刺说:“镶着红边的黑色蕾丝裙也就罢了,那个球裤是怎么回事?她非要每一次都跟大家玩‘猜猜我到底有没有穿底裤’的游戏吗?”



大威很雷人

网球时装界“Lady Gaga”的恶名从此就归了大威,但她已经上瘾了。这次大威带足了7套“纽约系列”网球裙,准备每场换一套,一直到决赛。综合



沃兹尼亚奇让所有人眼睛一亮

女双进四强 郑洁猛夸詹咏然

昨天,海峡组合郑洁/詹咏然在美网女双1/4决赛中,以两个6:4击败15号种子美国强力组合绍内西/桑兹,晋级四强。这是郑洁连续四次打进美网女双八强后,首次闯入半决赛。

“今天咏然打得很好,她一直给我鼓励,”左手腕老伤复发的郑洁说,“威廉姆斯姐妹此次不参加对所有对手来说是个好消息,这样大家夺冠的机会基本上是同等的,主要要看你怎么样放松心情,把握住机会,一分一分地去拼。”

接下来,郑洁/詹咏然将在半决赛中与赛会2号种子美国的胡贝尔和俄罗斯的彼得罗娃争夺决赛权。 据新华社



昨天,美网男单1/4决赛德约科维奇直落三盘战胜法国选手孟菲尔斯。比赛中,孟菲尔斯上演高难度胯下击球。

最完美复仇 费德勒杀进四强

昨天,尽管萧瑟的秋风再度光临美网,可它依然无法阻挡夺冠热门费德勒进军男单四强的脚步。

志在把大满贯男单夺冠纪录扩大到17次的瑞士“天王”费德勒保持着开赛以来不失一盘的完美发挥,直落三盘战胜瑞典名将索德林,报了今年法网不敌对手的一箭之仇。有趣的是,半决赛费德勒又要遭遇塞尔维亚的老对手、4号种子德约科维奇,这也是两人连续第三年相约四强赛。 据新华社

李小鹏夫妇 当众秀恩爱



今年6月份在美国“秘密结婚”的体操奥运冠军李小鹏,显然还沉浸在新婚的喜悦中。

近日,李小鹏携新婚妻子李安琪在北京一家商场购物,看来是在添置新房的装饰品。在结账排队时,李小鹏推车在前,李安琪紧跟其后。李安琪似乎被李小鹏的话逗乐,从背后抱住丈夫的脖子,深情献吻,甜蜜至极。 见习记者 唐浩杰